

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента Иванова И.В. на соискателя Корчагина Егора Евгеньевича, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Научное обоснование региональной модели организации мониторинга тяжелых внебольничных пневмоний у взрослых» по специальности 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Корчагин Егор Евгеньевич, 1966 года рождения, гражданин России, в 1992 году окончил Красноярский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело».

С 1999 года по настоящее время работает на должностях руководителя организации. В настоящее время работает главным врачом в КГБУЗ «Краевая клиническая больница», г. Красноярск.

В ходе своего диссертационного исследования Корчагин Егор Евгеньевич провел большую аналитическую работу по поиску литературы, разработке программы и методологии исследования, созданию анкет, сбору и квалифицированной обработке информации.

Основные результаты работы изложены в 23 печатных работах, в том числе в 1 монографии, 2 методических рекомендациях. Из них за последние 5 лет опубликовано 8 статей, в том числе в журналах SCOPUS/WOS – 3, RCSI – 1, в журналах перечня ВАК – 2, в журналах перечня РУДН – 2.

В своем диссертационном исследовании Корчагин Е.Е. рассмотрел вопросы организации медицинской помощи больным с тяжелыми формами внебольничных пневмоний с использованием региональной телемедицинской системы, изучил значимые предикторы (прогностические параметры) тяжелого течения и летальных исходов пневмоний на территории Красноярского края, выявил основные проблемы в организации медицинской помощи в районных медицинских учреждениях и при их взаимодействии между собой на территории Красноярского края, предложил графические схемы процессов (квалиграммы) оказания медицинской помощи,

формализующие законодательно установленные правила на всех ее этапах, разработал информационную модель мониторинга.

Корчагина Егора Евгеньевича отличает большой опыт практической работы организатором здравоохранения, ответственное отношение к выполнению научного исследования, трудолюбие, профессионализм.

За период выполнения диссертационной работы Корчагин Е.Е. показал себя как квалифицированный исследователь, уверенный пользователь компьютерных программ, специалист с отличным знанием современного статистического инструментария.

Таким образом, Корчагин Е.Е. является квалифицированным специалистом в области общественного здоровья и организации здравоохранения.

На основании проведенного исследования и полученных научных результатов Корчагин Е.Е. достойна присвоения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Генеральный директор
ФГБУ «ВНИИИМТ» Росздравнадзора;
Заведующий кафедрой инновационных
технологий управления здравоохранением
факультета непрерывного медицинского
образования Медицинского института
Федерального государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования «Российский
университет дружбы народов» имени
Патриса Лумумбы,
доктор медицинских наук, доцент



Иванов Игорь Владимирович
16. 07. 2024г.